

民警争分夺秒帮助挽回损失43万余元

“要不是你们快速出警及时帮助我止付，我的钱可能就被坏人划走了，太感谢你们了……”7月3日上午，磐石市牛心镇村民周女士将一面写有“人民警察为人民 失而复得暖人心”的锦旗和感谢信送到磐石市公安局，以此表达对牛心派出所办案民警及时帮助群众挽回经济损失的感激之情。

6月18日13时许，磐石市公安局110接警中心接到牛心镇村民周女士报警称，自己因“洗钱”被外地“公安机关”调查，并且向对方提供了银行卡号和密码，想向派出所求助。值班民警敏锐地意识到，周女士可能遭遇

了电信诈骗，火速赶往现场，同时电话指导周女士立即冻结银行卡。

民警与受害人见面后，得知周女士已经将1张存有40万元的银行卡冻结，还有2张总额共计3万余元的银行卡尚未办理。为确保资金安全，民警立即带领周女士赶往两家银行。民警用最短时间到达银行，分别将两张银行卡的存款全部取出。

此时周女士仍担心已冻结银行卡中的40万元被骗子取走。民警细心安抚，又带领她赶到该卡所属银行，向工作人员说明情况并为其办理银行卡解冻手续。在大家的共同努力下，周女士成功取回了银行卡中的

40万元存款。

随后，周女士详细描述了被诈骗的过程。当天中午，她接到一个自称是某市公安局民警的电话，称周女士的银行卡涉嫌“洗黑钱”，需要配合开展调查工作。周女士在添加对方微信，看到了对方发来的“法律文书”后，便乱了阵脚，在对方的诱导下把银行卡号等信息透露了出去，同时对方要求周女士要保密，不能将此告知任何人。这时，周女士突然想起派出所之前宣传过这类诈骗形式，意识到可能被骗，于是拨通报警电话向派出所求助，最终成功保住了43万余元。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春警方抓获两名“帮信”网逃人员

长春市公安局宽城区分局围绕“打侵财、防电诈、护民安”专项行动工作部署，持续紧盯侵财类犯罪，全力挖掘“涉案”线索，坚决斩断侵犯犯罪利益链条，切实保护好辖区群众的财产安全。近日，宽城区分局兰家派出所民警果断出击，成功抓获两名网逃犯。

6月28日，兰家派出所所长付一耕在梳理线索时，发现两名网上在逃人员王某、陈某在辖区内有活动轨

迹的线索。得知情况，所长张兴宇指派警长付一耕带领民警陈久胤前往犯罪嫌疑人的藏身地进行走访排查。经过4个小时的蹲守布控，民警于当日17时许，将准备外出的犯罪嫌疑人王某、陈某抓捕归案。

经审讯，犯罪嫌疑人王某、陈某对其涉嫌“帮信”的犯罪行为供认不讳，目前犯罪嫌疑人王某、陈某已被上海警方解回。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23177期开奖公告

本期开奖号码:709 销售金额:58645810元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	32476注	1040元	33775040元
组选3	0注	346元	0元
组选6	28177注	173元	4874621元

中国体育彩票排列5第23177期开奖公告

本期开奖号码:70974 销售金额:20864970元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	221注	100000元	22100000元

面包车载200多箱鸡柳上高速公路被处罚

近日，高速民警在检查过往车辆过程中，被一辆满载鸡柳的面包车撞到了。

7月5日，省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻四大队民警在珲乌高速公路吉林西收费站口执勤时，发现一辆面包车内密密麻麻堆满了纸箱。驾驶人称车内装载了200多箱鸡柳。

民警对驾驶人张某“客货混载”的违法行为进行了处罚，并要求其当场消除违法状态后再上路行驶。驾驶人张某表示自己驾驶证刚过实习期，朋友临时让其帮忙拉一趟货，自己没考虑那么多。民警对其进行了交通法律法规宣传教育，讲明坚决禁止客运车辆载货及危害。

城市晚报全媒体记者 王跃



面包车内装载了200多箱鸡柳 警方供图

2022年度吉林省体育局本级体育彩票公益金使用情况公告

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第23076期
奖池余额为
137939356.56元

按照《彩票管理条例实施细则》规定，吉林省体育局对2022年度局本级体育彩票公益金使用情况公告如下：

2022年度，吉林省销售体育彩票38.12亿元，提取彩票公益金9.31亿元，上缴中央彩票公益金4.6亿元。吉林省体育局使用本级体育彩票公益金15398.47万元。

一、群众体育工作情况

为贯彻落实国务院《全民健身条例》，构建公共体育服务体系，动员社会共同参与全民健身事业，省体育局安排本级体育彩票公益金开展群众体育工作资金共计7708万元。

(一)全民健身场地和设施建设资金4320万元。该项经费主要用于补助行政村(社区)健身器材配建、笼式足球场、多功能运动场和体育公园等全民健身场地建设。

1.扶持行政村/社区健身路径

配建体育器材100套，补助资金1500万元。

2.扶持建设笼式足球场25个，补助资金750万元。

3.扶持建设多功能运动场25个，补助资金750万元。

4.扶持建设轮滑场3个，补助资金150万元。

5.扶持建设健身广场3个，补助资金240万元。

6.扶持建设体育公园3个，补助资金240万元。

7.扶持建设健身步道13条，补助资金650万元。

8.扶持省级室内健身站点配建健身器材59件，补助资金40万元。

按计划完成了本年度扶持全省全民健身场地设施建设工作任务，有效地改善了全民健身设施条件，让人民群众享受到了更多更便捷的公共体育服务。

(二)资助群众体育组织和队伍建设资金314万元。主要用于社会体育指导员、退役运动员等各类体育人才培养。通过组织各类技能和技术等级培训，进一步加强

了我省社会体育指导员队伍建设。

(三)资助或组织开展全民健身活动资金2724万元。

1.全民健身系列活动资金415万元。

2.“一市一品”体育赛事资金400万元。

3.百万青少年上冰雪活动资金40万元。

4.青少年冬夏令营活动资金125万元。

5.全省青少年锦标赛办赛资金400万元。

6.第三届中俄冬季青少年运动会资金100万元。

7.吉林新疆青少年交流运动会资金43万元。

8.公共体育场馆面向社会免费或低收费开放补助资金1201万元。

深入贯彻实施了全民健身国家战略，引导全省人民群众积极开展各级各类全民健身活动，切实提高群众身体素质健康水平，营造全省群众积极参加全民健身的良好氛围。

(四)组织开展全民健身科学研究与宣传资金350万元。

1.国民体质监测资金200万元。

2.体育博览会参展资金40万元。

3.体育统计及数据分析与研究资金110万元。

组织开展了全省相关体育事业数据统计调查，为科学制定体育事业发展规划提供了基础数据支持，对全省体育事业发展成果进行了全面的宣传展示。

二、竞技体育工作情况

为改善全省优秀运动队的训练条件，满足我省重点运动项目人才结构、训练水平的梯队衔接和需求，省体育局安排体育彩票公益金开展竞技体育工作资金共计7690.47万元。

(一)培养高水平体育后备人才资金255万元。通过积极扶持各级各类体育后备人才基地，有效地提高了全省业余训练的质量和水平，激励和调动了各市(州)

开展体育后备人才培养工作的积极性，加强了体育后备人才梯队建设，确保我省竞技体育事业得到全面协调可持续发展。

(二)改善优秀运动队训练比赛场地设施条件资金2196.47万元。其中，北大湖国家雪上训练基地建设工程资金1410万元，夏季项目训练场馆维修资金267万元，冬季项目场馆维修资金519.47万元。对优秀运动队训练场地实施的定期维修，为我省优秀运动队日常训练提供了良好的场地设施保障条件。

(三)全运会/奥运会训练参赛备战资金4029万元。依据我省竞技体育项目布局，结合备战全运会/奥运会的实际，为全面提升我省竞技体育整体实力提供了有力的经费保障，确保圆满完成全运会奥运会训练参赛备战任务。

(四)吉林省第十九届运动会办赛资金1210万元。举办省级综合性运动会有效地提高了全省竞技体育综合实力。

公益体彩助力第一届全国全民健身大会(东北区)吉林省毽球比赛

由国家体育总局和中华全国体育总会主办，吉林省体育总会和吉林省社会体育管理中心承办，公益体彩助力的第一届全国全民健身大会(东北区)吉林省毽球比赛暨2023吉林省毽球公开赛于日前在长春落幕。

比赛吸引了来自长春、吉林、

延边、长白山、白山、辽源、四平、松原等地的40余支代表队近300名毽球爱好者，是我省近年来参赛人数最多的一次毽球赛事。

经过两天的激烈角逐，长春宽府队、农安队、一汽队分别获得平踢毽球项目的冠亚军。长春毽球协队和汪清队摘得毽球三人赛

项目的银牌和铜牌，冠军的奖杯被延边代表队收入囊中。

2022年度，国家体育总局本级使用彩票公益金335332万元用于开展群众体育和竞技体育工作。其中群众体育使用121929万元，竞技体育使用213403万元。截至目前，中国体育彩票已

累计筹集公益金超过7300亿元，不断为健康中国和体育强国战略

注入活力，为实现中国梦凝聚体彩力量。

省体彩中心

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	日职	新泻天鹅 vs 神户胜利船	07-07 18:00
周五002	挪超	汉坎 vs 奥勒松	07-08 01:00